
Vážení přátelé,
[bookmark: _GoBack]   dne 01. 02. 2019 se konal v novém plaském kulturním domě „BIO STŘELA“ LETECKÝ BÁL. Myslíme si, že se podařil – ohlasy přítomných jsou skvělé. Protože jsme byli první, kdo takovou větší akci pořádal, dovoluji si uvést několik postřehů.  
   Zázemí pro kapelu včetně podia perfektní, manipulace s technikou je praktická, vše se dá odvézt zadním vchodem až na jeviště, klidně na paletě. Šatny postačující a pěkně vybavené. Světla na jevišti a vše kolem elektriky funguje, bezvadné je, že jsme tombolu dali do skladu, který se zamyká a výdej byl bez problémů. Stoly a židle jsou dostatečně od sebe, tak není problém s odcházením či příchodem. Víme o pár nedostatcích, ale ty se postupně odstraní (zrcadla na WC, žaluzie šatna apod.) Je dobré, že je bar v každém salónku, nemusí se nic nosit po schodech. 
   Všichni při příchodu byli velmi překvapeni už pohledem zvenku a potom neustále znělo „NÁDHERA“.  Zde patří poděkovat architektu, ale nejen jemu, ale všem, co se na přestavbě podíleli, zejména starostovi Zdeňku Hanzlíčkovi a stavebnímu technikovi Petru Kováříkovi. Já sám jsem se zúčastňoval kontrolních dnů a vím, jaké problémy se objevily, protože předělávat starý barák je vždy problém.
   Tak už jenom závěrem, ať nám „kulturák“ slouží ke spoko-jenosti nás všech a akce byly hojně navštěvované.

Za Aeroklub Plasy Karel Mařík
Příští Letecký bál bude v sobotu 1.2.2020 se stejnou kapelou JENNY CZ.

