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při MěÚ Plasy
ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ KOMISE DNE 28. 2. 2017
Účastníci: K. Mařík, Ing. I. Kornatovský, MUDr. Z. Tyrpeklová, Mgr. J. Čiháková, P. Kolář, P. M. Sedloň, PaedDr. L. Mašková, Mgr. M. Fazekaš, D. Švejkovská, Mgr. M. Hurt, I. Mannová, Ing. J. Rovner
Omluveni: J. Koudelová
Hosté: V. Kalivodová, Bc. V. Soutnerová, Bc. M. Laláková, Mgr. J. Průšová, Mgr. Š. Růžková, Ing. J. Černý, L. Bartůšková 

PROGRAM: 
· Zahájení
· Kontrola zápisu z poslední KK
· Ples města Plasy 2017
· Pouť 2017
· Rozdělení příspěvků
· Den L. Očenáška
· Diskuze
· Závěr

Body jednání:
I. Zahájení: Karel Mařík přivítal všechny přítomné členy a hosty kulturní komise (kk) a zahájil první zasedání v roce 2017.
II. Kontrola zápisu z KK: Pan Mařík provedl kontrolu zápisu KK z 13. 12. 2016. Probral jednotlivé body, předal odpovědi z rady města na položené otázky ohledně vánočního stromečku, který by neměl být vysoký ohledně manipulace a umístěn před kostel. Komise žádá RM aby o tomto místě jednala s NPÚ. Pietní skříňky-není potřeba rozmístění po městě, stačí jedna u masny. Dále připomněl účast města na veletrhu cestovního ruchu v Brně (Region Tour) a seznámil hosty a členy KK s programem na den roku L. O. Na to navázala paní Čiháková, která přiblížila aktuality a přípravy ohledně této akce a upozornila na nutnost opravy naučné stezky, aby byla dobře schůdná.


III. Ples města: Ples se velmi vydařil, hrála nová kapela W-BAND, která se osvědčila. Bohužel přišlo málo lidí, což je velká škoda. S plesem je práce a je pro občany města Plasy. Ze zastupitelstva byli přítomni pouze dva lidé
IV. Noční klid: Město musí vydat jednotnou vyhlášku, která projde radou a musí být schválená zastupitelstvem. Pan Mařík přednesl možné postihy za rušení nočního klidu, ovšem, kde je ta hranice, kdy už to rušení nočního klidu je, nebo není? Ohňostroje na Máji budou do 22:00 a maximálně 5 minut. Pořadatelé měli do 1. 3. 2017 nahlásit akce. Někteří členové komise dali doporučení, aby byl omezen počet akcí ve městě konaných většinou v sobotu. Jsme rekreační oblast a návštěvníci i místní občané by měli mít záruku, že se rozumně povolí akce, kde se předpokládá rušení nočního klidu včetně ukončení.
V. Rozdělení finančních prostředků: Byl přednesen návrh na přerozdělení finančních příspěvků organizacím. Jednotlivé položky byly prodiskutovány. Tabulka návrhů rozdělení individuálních dotací byla předána k projednání RM, případně ZM. Po schválení budou příspěvky zveřejněné.
VI. Pouť 2017: Paní Bartůšková členy KK a hosty seznámila s přípravou nedělního programu na plaské pouti před Konventem, včetně regionální přehlídky řemesel. Sobotní program je v přípravě a v jednání.
VII. Diskuze: Mgr. M. Hurt: Pan Hurt seznámil přítomné s okolnostmi ohledně nové brožury Stará cesta. Dále se zaměřil na den roku 2018, kdy se město určitě zaměří na 100 let od vzniku První republiky, ale nemělo by se zapomenout na výročí 190 let litiny v Plasích. Vznesl také dotaz, zda proběhlo nějaké rozloučení, či poděkování panu Radovi po jeho ukončení pracovní činnosti v ZUŠ. Navrhl na osobnost roku manžele Staňkovy. Dalším tématem do diskuze bylo, proč je zavřené Turistické informační centrum v Plasích v zimním období a co dělají zaměstnanci TIC. Co se týká informačního centra, je zkušebně v provozu prvním rokem a jeho otevírací doba se přizpůsobila Klášteru. V zimním období je návštěvnost Plas mizivá a za kliku informačního centra vezme jeden člověk za týden. V těchto případech zaměstnanci TIC tyto náhodné návštěvníky bez problému obslouží. Pokud je nutné, aby bylo turistické infocentrum otevřené i v zimě, například dva dny v týdnu, záleží už pouze na nařízení tajemníka, který má toto na starosti. Samozřejmě po projednání v příslušných orgánech města.
Bc. Věra Soutnerová : Paní Soutnerová s radostí oznámila, že je knihovna opět v provozu. S novým otevřením přibyl i počet registrovaných čtenářů. Bohužel, generální ředitel NTM pan Ksandr prosadil vchod do knihovny ze zadního dvora.  Plánované akce na rok 2017 jsou zatím tyto: Noc s Andersenem 31. 3., Čarodějné odpoledne 28. 4., přednáška s panem Rejžkem 26. 4., hudební pořad s panem Dědečkem a paní T. Brdečkovou 16. 5. a přednáška s panem Šmoldasem 6. 10.
Mgr. J. Průšová:  Ve škole se nyní zaměřují na kolektivní hry s dětmi a sportovní, nebo vědomostní soutěže. V plánu jsou akce s policií ČR na prevenci drog, nebo přednáška Vzpoura úrazům. Velkým problémem je parkování kolem školy, protože přes den tam není žádné místo na parkování a ráno, když vozí rodiče děti do školy, nastává chaos. Dále připravuje škola 30. 5. den dětí s Vláďou Hronem a se školkou připravují akci pro předškoláky s názvem Škola nanečisto. Co se týká stavby nového pavilonu, byla podána žádost o dotaci.
MUDr. Z. Tyrpeklová: Paní Tyrpeklová apelovala na web města, kde jí chybí aktualizace a zveřejňování akcí více dopředu, nebo upozornění veřejnosti na to, že například vyšla nová publikace, zpravodaj, atp. Další dotaz se týkal petice proti rozšíření ZOO v Plasích. Proč není petice veřejně vyhlášena a jak to více rozšířit mezi občany města, kteří mají také právo vyjádřit svůj názor na tuto problematiku. P. Mařík odpověděl, že není členem petičního výboru, ale po uvážení jsme nechtěli zneužít stránky města k šíření petice. Je uzavřena a předána v souladu s petičním právem starostovi města. Ale jednoznačně jsme všichni v dotčené oblasti proti záměru rozšíření ZOO. 
D. Švejkovská: V sobotu 4. 3. Proběhne v Žebnici masopust s večerní zábavou, 30. 4. Májka a koncem dubna, nebo v květnu bude pořádaný dětský den.
P. Kolář:  Významnější akce, jako je hasičský bál a masopust už proběhly a nyní se připravuje nový rok, kdy se většina akcí bude opakovat. 
P. M. Sedloň: Od půlky srpna se začne s rekonstrukcí kostela. Dotace na to bude 69 milionů, z toho 58 pouze na rekonstrukci. Vyhlašují se sbírky na kostely, Fara Plasy nejspíše osloví plzeňský pivovar. 9. 6. Proběhne Noc kostelů, ovšem oproti jiným místům by byl pan Sedloň rád, kdyby tato akce proběhla opět komorně.
Mgr. M. Fazekaš: Pan Fazekaš informoval přítomné o plánovaných nutných investicích Sokola, například na novou kabinu pro rozhodčí, opravu žumpy a nákladnou údržbu stávajících sekaček. Dále o zvýšení členského příspěvku za mládež a to z původních 100,- Kč na 500,- Kč.
Ing. J. Rovner: Pan Rovner neměl ke KK žádný příspěvek
PaedDr. L. Mašková: SOŠ a Gymnázium se účastnili akce v Divadle Alfa v Plzni na hře Gazdina roba, kde byli ukáznění a představení je velmi bavilo. Paní Mašková upozornila KK na fakt, že na schodišti do Smuteční síně chybí zábradlí pro seniory. Chtělo by to nějak domluvit s NPÚ, aby tam alespoň něco bylo. Na mnoho pohřbů chodí staří lidé, kterým už tolik neslouží nohy. Karel Mařík na tuto problematiku reagoval s tím, že se to řeší. V Německu mají před TIC plastové zásobníky s brožurami, které mají turisté k dispozici, když je TIC zavřené. V Plasích toto funguje způsobem, že jsou brožury umístěné v restauraci Rudolf II. a na MěÚ. 
Mgr. Šárka Růžková: Z DDM už je oficiálně nová organizace a všechno se pomalu vrací do normálního stavu. O jarních prázdninách měl být příměstský tábor, ale přihlásilo se málo dětí, pouze 4. Paní Růžková se pozitivně vyjádřila ke kolektivu vedoucích a externích zaměstnanců, kde přibylo více mužů. Také pochválila nové webové stránky DDM Kopretiny. Plánované akce na tento rok zatím jsou: 4. 3. Dětský maškarní bál, 28. 4. Čarodějné odpoledne ve spolupráci s knihovnou a NTM, 1. 6. Den dětí. Nově bude pod vedením paní Bartůškové pro děti kroužek stepu. Bohužel, ubývá žáků ve věku 6 – 9 let, ale i přesto DDM navštíví cca 320 klientů týdně. Chystaný tábor bude o něco větší, než loňský rok. Předpokládaná účast je 50 – 60 dětí a k dispozici bude celý areál. Připravují se pro děti metodické programy. fotokroužek dětí letos bohužel nefunguje.
Bc. M. Laláková: Od roku 2020 bude školka přijímat děti od 2 let. Z toho důvodu je nezbytné připravit prostory, personál a další nezbytná opatření. V současnosti školka přijímá děti od 2,5 let. Školka pořádá každý týden divadelní představení. Ve spolupráci se ZŠ Plasy se připravuje další „Škola nanečisto“ pro děti předškolního věku.
Ing. I. Kornatovský: Fotoklub chystá dvě výstavy. První koncem června – fotosalon  a druhou koncem srpna - celostátní fotografická soutěž Plaská Lípa. Ve současné době pan K. zpracovává propozice pro tuto soutěž. Další akce v roce bude například fotomaraton pro děti a mládež, který proběhne začátkem května. V rámci spolku Plasy sobě proběhnou v roce 2017 tyto akce: Výstava Teenagers, Výstava obrazů Pavla Anzenbachera, výstava historických fotografií Václava Došlého a v řešení je ještě čtvrtá výstava pro prostory v Nemocničním křídle. V sýpce bude tradiční fotoplátno, včetně hostů. V přípravě je také výstava pro zámecký sál Pocta Vladimíru Havlicovi na které pracuje jako hlavní kurátor pan Mutinský. V technickém klubu funguje v současné době modelářský kroužek a fotoklub, fotokroužek se schází k občasným diskusím nad fotoproblematikou. Dlouhodobě chybí erární nářadí, jako pilky, kladívka a podobně. Byly podány žádosti na technické vybavení – granty, sponzorský dar. 
I. Mannová: V Nebřezinech proběhl masopustní průvod a v přípravě jsou akce Dílnička a dětský den. Paní Mannová se ohradila k výtce pana Hurta ohledně rodiny Staňků. Kdy zdůraznila, že NOS se snaží už dlouhodobě tuto rodinu vyzdvihnout na veřejnosti. Byl dán i příspěvek o této rodině do nové knihy města Plasy, ale neví, zda tam bude uveden. Staňkovi si výslovně nepřejí být zmiňováni, nebo vyhlašováni za osobnost roku, atd. 
Mgr. J. Čiháková: Paní Čiháková zdůraznila nedostatky webových stránek a položila dotaz, že vychází magazín Vítaný host a zda dáváme do příspěvků akce v Plasích a okolí. Paní Kalivodová reagovala, že posílá paní Voděrové všechny akce a uzávěrka byla 17. 2., kde paní Kalivodová zdůraznila i den Očenáška a přislíbila členům, že druhý den v elektronické podobě příspěvek pošle emailem. 


Na závěr pan Mařík poděkoval za účast a pohoštění, které připravila školní jídelna v Plasích a zasedání kulturní komise ukončil. Debata k probraným tématům ještě chvíli volně pokračovala. Termín příští schůzky je 23. 5. 2017 ve Městské knihovně v Plasích.

Zapsal 2. 3. 2017 Jaroslav Černý a Karel Mařík  





