Kulturní komise
při MěÚ Plasy
ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ KOMISE DNE 27. 2. 2018
Účastníci: K. Mařík, Ing. I. Kornatovský, MUDr. Z. Tyrpeklová, Mgr. J. Čiháková, P. Kolář, P. G. Eckerbauer, Mgr. M. Fazekaš, D. Švejkovská, Mgr. M. Hurt, I. Mannová, 
Omluveni: J. Koudelová, Ing. J. Rovner
Hosté: Mgr. P. Duchoň, V. Kalivodová, Bc. V. Soutnerová, Bc. M. Laláková, Mgr. J. Průšová, M. Kůsa Dis. PhDr. Pavel Kodera PhD. 

PROGRAM: 
· Zahájení
· Kontrola zápisu z poslední KK
· Pouť 2018
· Rozdělení příspěvků
· Diskuze
· Závěr

Body jednání:
I. Zahájení: Karel Mařík přivítal všechny přítomné členy a hosty kulturní komise (kk) a zahájil první zasedání v roce 2018. Hned v úvodu nechal promluvit slečnu Radku Ranochovou a pana Pavla Beneše o projektu Mnohost v jednotě – Cisterciácká klášterní krajina ve střední Evropě. (popis projektu v příloze).
II. Kontrola zápisu z KK: Pan Mařík provedl kontrolu zápisu KK z 28. 11. 2017. Probral jednotlivé body, zhodnotil rozsvícení stromečku na novém místě. Paní Mannová upozornila na špatné ozvučení (kdo nestál přímo před účinkujícími neslyšel). Na akci byl nečekaný počet návštěvníků a ozvučení ZUŠ má také své možnosti. Padl také návrh pozvat profesionálního zvukaře. K. Mařík oznámil, že město dokoupí nějaké ozdoby, které budou stromeček zdobit i ve dne. Oznámil, že Ing. Jaroslav Černý rozvázal pracovní poměr v TIC Plasy. Je vypsáno nové výběrové řízení, které je na webu města Plasy.


III. Rozdělení finančních prostředků: Byl přednesen návrh na přerozdělení finančních příspěvků organizacím. Jednotlivé položky byly prodiskutovány. Tabulka návrhů rozdělení individuálních dotací byla předána k projednání RM, případně ZM. Po schválení budou příspěvky zveřejněné. Paní Průšová měla dotaz ohledně žádosti Fotoklubu Plasy, kteří žádají částku 1800,- Kč na pronájem místnosti v DDM Kopretina. ZŠ Plasy pronajímá svoji tělocvičnu na základě rozhodnutí města zdarma městským organizacím a nesmí vybírat peníze za pronájem. Dvě organizace města a jedna ano druhá ne. Pan Kornatovský zdůvodnil, že je to za schůzku fotoklubu pro dospělé.  Dále se většina členů komise dotazovala proč ČRS Plasy nemá rozdělené žádosti (rozpoložkovat částky a akce předem) jako ostatní žadatelé, kteří musí určit částku a datum uskutečnění akce. Paní Mannová žádala za NOS o začlenění pouťové zábavy pod Plaskou pouť a uhrazení hudebního vystoupení. To není možné, tudíž není schválena ani žádost SDH Lomničky (také hudební vystoupení 7.7.2018). Ještě jeden dotaz byl ohledně dotace NOS – příspěvek na založení a činnost sportovního kroužku. Organizace TJ Sokol Plasy a DDM Kopretina mají celkem širokou nabídku sportovního vyžití pro děti.
[bookmark: _GoBack]K. Mařík: Dodatečné vysvětlení rozpoložkování částek: Na základě připomínek členů KK ohledně rozpoložkování jednotlivých akcí oproti žádostem vedení v pravidlech Města Plasy odst. III., bod e) provozní výdaje. Po dohodě s ekonomickým úsekem je správný postup při žádostech rozčlenit akce tak jak to děláme doposud a nejsme v rozporu s žádostmi o provozní výdaje, kde žadatel určí náklady, které souvisí s jeho hlavní činností. Zde by rozpoložkování nedávalo smysl. Došli jsme k názoru, že spolky dávající do provozních nákladů např. dětské tábory a podobně, budou muset v žádostech na rok 2019 toto rozčlenit. Tak to bude uvedeno i ve veřejnoprávní smlouvě.
IV. Pouť 2018: V. Kalivodová řekla program pouti. Sobota 11.8. Velká louka – Orchestr ZUŠ Plasy, imitátor Petr Martinák, dechovka Žlutičanka, Pavel Callta, večerní zábava Express a vstup cca 1 hodinu Lucie revival.  Neděle 12.8. prostor před klášterem – Fajnbeat, Primáti, Hop a Šavani, Fleret. Sobota 11.8. také před klášterem divadlo pro děti. So+Ne staročeský jarmark.
V. Diskuze: K. Mařík: Informoval o účasti na veletrhu Region tour v Brně. Město Plasy má domluvenou schůzku s panem Úlovcem a proběhne jednání ohledně provozu a úprav na „Velké louce“. Stručně seznámil s průběhem oprav budovy kina. Budova je stará a při bourání a odkrytí podlahy (např. nad lékárnou a v prostoru budoucího stavebního úřadu) se ukázalo, že trámy jsou shnilé nebo ohořelé. Toto bohužel navýší rozpočet o vícenáklady. P. Kolář měl dotaz ohledně provozu kina a cateringu. 
Bc. Věra Soutnerová: Pozvala na přednášku 28.2. od 17 hodin – manželé Helusovi Z Čech do Mongolska. 23.3. proběhne Noc s Andersenem, 12.4. přednáška Osudový rok 1938 přednášející PhDr. Pavel Suk PhD a 2.5. beseda se spisovatelem V. Vondruškou. Dále oznámila, že paní Marie Pujmanová rozená Strettiová oslavila 18.2. 2018 90té narozeniny a V. Soutnerová a zástupci města jedou 1.3. paní Pujmanové za město Plasy pogratulovat.
MUDr. Z. Tyrpeklová: Paní Tyrpeklová informovalo o zahájení oprav v plaském kostele. Velikonoční mše ještě budou v kostele, ale pak už v náhradních prostorách. 
D. Švejkovská: V sobotu 3. 3. Proběhne v Žebnici masopust s večerní zábavou.
P. Kolář: 9.6. Západočeská hasičská liga, 7.7. Country festival, 14.7. po 15 ti letech jízda přes rybník, 28.7. Posezení při dechovce. Malí hasiči mají již 3. soutěž v tomto roce za sebou. 
Mgr. M. Fazekaš: Pan Fazekaš informoval přítomné o plánovaných nutných investicích Sokola. Podaná žádost na PK na novou střechu budovy. Na jaře budou nové kabiny. Upozornil na propadlou díru u nového parkoviště pod budovou gymnázia, prosit o opravu. K. Mařík zajistí u TS. Na novém parkovišti, které je především určené pro rodiče dětí v MŠ začínají parkovat studenti gymnázia a stojí tam celý den. To potvrdila i M. Laláková.
Ing. I. Kornatovský: Plasy sobě plánují vydat letos dvě publikace. V edici Tilia Plasssensis vyjde letos jako 15. publikace publikace o malíři Pavlu Anzenbacherovi.  Plasy sobě připravují pro letošní rok program v podobném rozsahu jako loni. Letečtí modeláři Plasy budou v roce 2019 v ČR v Jízdárně Světce u Tachova ME modelářů. Bude to již v historii třetí ME pořádané LMK Plasy (1992, 2004 – Raná u Loun). V současné době je I. Kornatovský členem předsednictva svazu českých fotografů a svazu českých modelářů, v obou svazech má mimo jiné na starosti práci s mládeží a je též členem komise Nipos-Artama pro amatérskou fotografii při MKČR. Technický klub – kroužek leteckého modeláře při DDM Kopretina je podmíněn určitým počtem návštěvníků. Nelze však srovnávat náročností např. s tanečním či sportovním kroužkem, kde může být větší počet dětí. U leteckého modeláře je každý návštěvník jinak zručný a není dobré mít podmínku počtu dětí. Je to speciální kroužek. Touto problematikou a další se bude zabývat jednání vedoucích technických klubů a představitelů MŠMT v nejbližší době.
I. Mannová: V Nebřezinech proběhl masopustní průvod a Jarní vínek pro seniory. Oznámila, že to nepatří do komise kultury, ale občané Nebřezin nesouhlasí s návrhem obchvatu, který jim byl předložen v Nebřezinech při jednání s ŘSD. Zmínila, že bylo několik verzí tras a čekají na řešení z jednání 12.3. nebo 13.3. (datum ještě není upřesněn). Dále očekávají odpověď na problémy s retenční nádrží. Byl zaslán dopis na město Plasy, ale město doposud neodpovědělo, i když má již po 30ti denní lhůtě. Upozornila na přípravu petice. M. Hurt upozornil, že pokud se občanům Nebřezin podaří stavbu zastavit, už nikdy nebude a že argumenty nejsou podložené. Je to šíření mylných informací. I on má cca 50 m za domem silnici a hluk není slyšet.  Do debaty se vložila paní Tyrpeklová s tím, že v Plasích nikdo nic neví o plánovaných krocích ze strany Nebřezin, a že by bylo vhodné oznámit veřejnosti nejen to, ale i plánované zasedání ohledně obchvatu. K. Mařík podotkl, že se připravuje veřejná schůze, která se uskuteční v březnu v Nebřezinech nebo v Plasích. Termín i místo bude upřesněno a zveřejněno na webu města. 
Mgr. J. Čiháková: Paní Čihákovou trápí nepravdy ohledně sochaře V. Levého, které jsou v prezentaci, kterou rozesílal pan Zídek e-mailem.  Všechny ještě pozvala na výstavu Betlémů, která již končí a zároveň na Velikonoce do Loman 25.3-15.4. velikonoční výstava.
PhDr. Pavel Kodera, PhD.: V CSD NTM proběhne výstava ve spolupráci s Aeroklubem Plasy s názvem „Splněné sny. Odvěká touha létat.“ Vernisáž výstavy 29.3. 2018 odpoledne, 30. 3. program pro veřejnost ve spolupráci s klubem leteckých modelářů Plasy.  
9.8. přijede do Plas na nádraží tzv. Prezidentský vlak složený ze salónních vozů čsl. prezidentů a tažené historickou lokomotivou. Vlak si budou moct návštěvníci prohlédnout až do 12.8., tudíž i během plaské pouti. 
Letní barokní festival v Plasích se bude konat 23.6., opět to bude řemeslný den v CSD Plasy doplněný o další kulturní aktivity.
Mgr. M. Hurt: Poděkoval komisi za navrženou částku, která bude použita na vytvoření a výrobu brožury „Plaská huť“ s pamětním listem a filatelistickým přítiskem. Ve spolupráci s MěK Plasy byla v zřízena studijní knihovna seminárních a studentských prací. 
V. Kalivodová: Měla dotaz ohledně konání koncertu v rámci festivalu Procházky umění. Kde bude, když je kostel uzavřen. Jestli pan Krbec (jednatel festivalu) kontaktoval např. Pavla Duchoně. P. Duchoň řekl, že s ním nikdo nejednal a nemůže  v současné době přislíbit Zámecký sál.

Na závěr pan Mařík poděkoval za účast a pohoštění Věře Soutnerové a zasedání kulturní komise ukončil. Termín příští schůzky bude upřesněn.

Zapsal 2. 3. 2018 Karel Mařík a Veronika Kalivodová  





