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při MěÚ Plasy
ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ KOMISE DNE 6. 9. 2018
Účastníci: K. Mařík, Ing. I. Kornatovský, MUDr. Z. Tyrpeklová, Mgr. M. Fazekaš, D. Švejkovská, Mgr. M. Hurt, I. Mannová,  
Omluveni: Mgr. J. Čiháková, J. Koudelová, Ing. J. Rovner, P. G. Ecklbauer, P. Kolář, Mgr. Pavel Duchoň
Hosté: Mgr. Š. Růžková, V. Kalivodová, Bc. V. Soutnerová, Bc. M. Laláková, Mgr. J. Průšová, M. Kůsa Dis., PhDr. P. Kodera Phd.
PROGRAM: 
· Zahájení
· Kontrola zápisu z poslední KK
· Zhodnocení letní sezóny
· Vánoční stromeček
· Diskuze
· Závěr

Body jednání:
1. Zahájení: Karel Mařík přivítal všechny přítomné členy a hosty na poslední schůzce kulturní komise v tomto volebním období. 
1. Kontrola zápisu z KK: Pan Mařík provedl kontrolu zápisu KK z 5. 6. 2018. 
Shrnul celou letní sezónu, plaskou pouť. Paní Mannová se zeptala, jestli vedení města zajistí na akce v příštím roce lepší sociální zázemí. To je doposud na louce považováno za opravdu v havarijním stavu, což potvrdili i všichni ostatní. Pan Hurt-příští pouť zajistit více TOI TOI budek.
V letošním roce opět vysoká návštěvnost turistů.
1. Vánoční stromeček: Pan Mařík vyzval ředitele škol a DDM, aby vyrobili s dětmi výzdobu na stromeček. Město Plasy zaplatí náklady na výrobu. Stromeček bude hezčí a bude vypadat lépe ozdobený. Je nutné zajistit na letošní rozsvícení stromečku pódium, pokud možno kryté a lepší ozvučení a s tím souvisí profesionální zvukař. Paní Soutnerová požádala o zkrácení projevů a pan Kodera navrhl nejprve stromeček rozsvítit a program mít pod rozsvíceným stromkem. 
1. Diskuze: 
M. Hurt: Kdo připravoval speciální zpravodaj č. 3 (kulturní zařízení), pan Mařík sdělil, že  pan starosta a pan Drozda. Dále se zajímal, jestli bylo poděkováno panu Staňkovi, který zajistil pro obec Nebřeziny nemalou částku peněz. Paní Mannová odpověděla, že Staňkovi byli několikrát osloveni, ale nechtějí žádné děkování ani ocenění. Přesto si pan Hurt myslí, že poděkování od města by bylo vhodné. Na příští rok výročí Metternicha 
(+ 1859), zpropagovat více huť. Cisterciácká krajina – výstava v Plasích. U3V začíná 1. 10. přednáškou Jiřího Novotného – Historie literatury Čech. 
P. Kodera: ve spolupráci s MMR proběhne 8. 9. DOD, vstupné zdarma. Začátkem října proběhne Akustická konference. Na rozsvícení stromečku zapůjčí CSD pódium. Velice chválil Živý betlém, který byl v Plasích v roce 2015.
Velký ohlas byl na prezidentský vlak, který v Plasích navštívilo 5300 návštěvníků. Poděkoval městu Plasy za spolupráci na LBF.
I. Kornatovský: Za Plasy sobě - v sýpce je ještě možné si prohlédnout výstavu fotopláten, v nemocničním křídle výstava obrazů Petra Karla. Fotoklub měl v letošním roce menší propagaci. Pro výročí příštího roku - Rok fotografie (vynalezena v roce 1839). Připravuje volební zpravodaj. Modeláři ve Světcích mají halové ME.
Z. Tyrpeklová: Ráda by poděkovala panu kastelánovi, že mohli uskutečnit v zimním refektáři poutní mši, kterou celebroval Karel Mec. Proběhl workship, kterého se zúčastnilo 80 dobrovolníků. 27. 9. proběhne Úvod do křesťanství. 21.10. misijní štrůdlování na faře. Opravy kostela budou probíhat až do roku 2020. Navrhla, aby komise dala doporučení vedení města na poděkování panu Staňkovi. Členové souhlasí.
V. Soutnerová: V knihovně proběhl křest knihy od I. Kornatovského a M. Radoše o Pavlu Anzenbacherovi, na kterém vystoupil soubor Sagita. 18. 9. přednáška Český stát 
a osudové „8“, 5. 10. autorské čtení s Michalem Vieweghem. Knihovna se zapojila ve spolupráci se ZŠ do projektu: „Co nebylo v učebnici“ a již pátým rokem realizuje projekt: „Hravé čtení“, který podporuje rozvoj čtenářství u dětí.
 I. Mannová: Otec Holota vydal knihu s názvem: Co mi dala moje rodná ves. V Plzni v Galerii Trnka vystavoval Pavel Mutinský. V Nebřezinech vznikl pod vedením manželů Bergerových kroužek sportovních aktivit. 22.9. je plánovaná společně se zahrádkáři mykologická vycházka. V Kožlanech expozice V. Levého.  Navrhuje, aby během majálesu měli studenti umožněno prodávat veškerý sortiment týkající se občerstvení /káva a nápoje, občerstvení/ - budou mít možnost si získat finanční prostředky a nebudou muset prosit o dotaci od města. Co se týče poutě, je špatné, pokud je dovoleno pouze jedinci prodávat předražené pivo za 45 Kč, mělo by být umožněno otevřít prostor i pro jiné podnikatele a nemusely by být fronty na pivo, protože pak bohužel řada lidí je nucena opustit uzavřený prostor a koupit si občerstvení, pivo a využít toalety za plotem. Město by se mělo zamyslet nad žalostným stavem toalet, které neodpovídají hygienickým předpisům.
J. Průšová – Proběhlo slavnostní zakončení školního ruku v Zámeckém sále. Základní školu stále tíží nedostačující prostory. 13 tříd, 258 žáků, 43 zaměstnanců. Pavilon nebude postaven ani v menším rozsahu.  Počet dětí roste a bude stále větší. To opět potvrdila 
i ředitelka MŠ paní Laláková. Ptala se na využívání nového kulturního zařízení. Ráda by věděla a nejen ona, ale i ostatní, jaký poplatek se bude účtovat školám za využívání. Zda to bude na stejném principu jako TS? I za jejich služby se platí. Pan Mařík řekl, že budou účtovány jen režijní náklady. Ředitelé PO chtějí vědět částku pro přípravu rozpočtu na rok 2019. Dále měla dotaz na pana Maříka, jestli bude nějaké předvolební setkání s lídry stran. Pan Mařík odpověděl, že nebude, vyjde jen předvolební zpravodaj. 
M. Laláková: Před koncem školního roku se musela řešit havárie kanalizace. Velký nárůst dětí. Ve školce se musela zřídit šestá učebna, učitelé nemají zázemí, ředitelna je v bývalé šatně učitelek. Ve školním roce 2019/2020 nastoupí cca 40 nových žáků. 
D. Švejkovská: V Žebnici proběhl Den dětí, Traktoriáda, ve které bylo přihlášeno 65 závodních strojů a pracovní čtyřkolky. 5. 10. II. Tématický bál, tentokráte trikolórový.
M. Kůsa: ZUŠ Plasy absolvovala během roku 60 akcí. Orchestr vystoupil mimo jiné i na pouti v Plasích a Barokomaratonu. Přes prázdniny proběhla rekonstrukce schodiště, přízemní a vchodu a vznikla nová učebna na bicí nástroje. ZUŠ PLASY má k 6. 9. 2018 328 žáků, z toho 164 žáků navštěvuje výuku v Plasích. Novými studijními předměty jsou pozoun a baskřídlovka.  8. 9. v Lomanech na hájovně vystoupí folklór Střelička.

Členové i hosté si stěžovali na špatnou propagaci akcí, web města-kalendář akcí není aktualizován, vývěsní skříňka i plakátníky nejsou aktuální. Kulturního pracovníka v kanceláři nenajdou, do zaměstnání nechodí, na akce nechodí. Zájem nejeví.  

Na závěr pan Mařík poděkoval za účast a zasedání kulturní komise ukončil. Termín příští schůzky bude upřesněn.

Komise doporučuje Radě města poděkovat p. Staňkovi, Nebřeziny za finanční pomoc obci.

Zapsal 25. 9. 2018 Karel Mařík a Veronika Kalivodová  

